
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення колишньої  

школи в селі Маловоди Тернопільського району 

 
02 серпня 2024 року                                                                                  село Маловоди                                                    

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на 

належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи:  
головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних                   

представництв – Біловус Людмила; 

монітор БО БФ «Право на захист» – Яшина Ольга. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: мешканців МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення колишньої школи в селі 

Маловоди Тернопільського району. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Шкільна, 32, село Маловоди 

Тернопільського району Тернопільської області. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: відділ освіти, культури, 

молоді, спорту та туризму Золотниківської сільської ради. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: не ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування  

 Прихисток розташований у невеличкому малонаселеному селі, автобусне 

сполучення з яким відсутнє. У пішій доступності від МТП знаходиться 

продовольчий магазин. 

Об’єкт являє собою стару 1-поверхову будівлю колишньої школи, 

переобладнану під проживання ВПО. 

 

Наповненість 

В МТП проживає 9 ВПО, переважно літнього віку (2 сім’ї + 1 одинока особа 

похилого віку) з Луганської області. Серед проживаючих є 2 особи з інвалідністю.  

В прихистку є ще 1 вільна кімната для новоприбулих ВПО, яка потребує 

облаштування. 
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в прихистку на безкоштовній основі; витрати на 

комунальні послуги покриваються за рахунок бюджетних коштів.  

Згідно інформації адміністрації МТП, договора з ВПО не заключалися, 

правила проживання не розроблялися. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення в МТП електричне. 

Приміщення погано зберігає тепло: через великі щілини в дверях та вікнах 

взимку температура недостатня для комфортного проживання. В прихистку є ще 3 

грубки, за допомогою яких раніше опалювалася школа, однак 2 з них неробочі, 3-

тю грубку мешканці іноді взимку використовують для обігріву двох суміжних 

житлових кімнат. Однак ВПО не забезпечені дровами, тож повноцінно 

використовувати грубку як додаткове джерело обігріву не мають змоги. 

Холодна вода постачається за допомогою електронасосу. Гаряча вода 

нагрівається завдяки бойлерам.  

Електропостачання – централізоване. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

Система вентиляції відсутня.  

 

Харчування  
В МТП є загальна кухня, обладнана 1 електроплитою на 4 конфорки, 1 

невеликим холодильником, посудом для приготування їжі, стелажами, невеличким 

телевізором.  

Готують їжу ВПО самостійно; продукти купують переважно за власні кошти, 

овочі вирощують на присадибній ділянці, наданій їм у тимчасове користування, 

консервацію на зиму заготовляють самостійно. 

 

Санітарія та гігієна  
 В МТП є один загальний санвузол для усіх мешканців, який складається з  

туалетної кімнати, душової, рукомийника. Двері в туалет обладнані засувкою, 

душова кабіна відділена від інших приміщень лише шторкою, двері в душовій 

відсутні, що є порушенням вимог приватності відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 930  «Деякі питання функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб». 

 Наявна 1 пральна машинка, сушильна машина відсутня. Сушать речі 

мешканці переважно на дворі. Підтримка чистоти та порядку в МТП здійснюється 

ВПО самостійно.  

 

Протипожежна безпека  
В МТП наявний план евакуації, в коридорі біля входу є 1 вогнегасник. 

Загальна аптечка ПМД відсутня. Враховуючи, що в прихистку проживають в 
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основному ВПО літнього віку, мешканці мають в кімнатах власні аптечки з 

медикаментами, укомплектовані відповідно до їхніх потреб. 

Приміщення має погріб, який знаходиться у занедбаному стані. Укриття в 

МТП відсутнє.   

 

Безбар’єрність  

Приміщення МТП не облаштоване засобами безперешкодного доступу для 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.  

Серед ВПО є 2 особи з інвалідністю, які володіють здатністю самостійно 

пересуватися та користуватися місцями загального користування. 

 

Умови в кімнатах 

Мешканці МТП проживають у 3-х житлових кімнатах: у двох кімнатах 

розмістились 2 сім’ї по 4 особи у кожній, у 3-тій проживає одинока жінка літнього 

віку. Кімнати досить просторі, площа, виділена для одного ліжко-місця, становить 

не менше 6 кв. метрів. 

У 2-х житлових кімнатах вікна – металопластикові; в інших приміщеннях – 

старі дерев’яні радянського типу, з середини оббиті плівкою; підлога – стара з 

дерев’яних дошок, покритих фарбою; стіни та стеля в багатьох місцях потріскали 

та полущились.  

В кімнатах наявні меблі: ліжка, столи, стільці, по 1 загальній шафі; 

приліжкові тумбочки в більшості відсутні. 

 

Дозвілля  
В МТП відсутня кімната для загальних зборів та дозвілля ВПО.  

 

Доступ до інформації та послуги  
 В МТП немає інформаційного стенду з корисною для ВПО інформацією та 

контактами відповідних служб, відсутній механізм зворотнього зв’язку з 

керівництвом МТП. 

 Враховуючи незначну кількість осіб, що проживають в МТП та складність 

доїзду, громадські та благодійні організації практично не навідуються до 

прихистку.  

Мешканцям МТП надається лікарська допомога (ВПО перебувають на 

контакті з дільничним  лікарем, який обслуговує даний населений пункт), у разі 

необхідності ВПО викликають бригаду екстреної медичної допомоги. 

Усі ВПО, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

Наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер. 

 

Освіта  
В МТП не проживають діти до 18 років, є 2 студентів, які навчаються очно у 

вищому та професійно-технічному навчальному закладі і проживають в МТП під 

час канікул. 
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Працевлаштування 

В МТП проживають в основному особи літнього віку. Під час особистого 

спілкування двоє чоловіків виявили бажання працевлаштуватися, враховуючи 

потребу у додаткових коштах. Однак,  в населеному пункті та поблизу немає 

вільних робочих місць відповідно до кваліфікації та вмінь ВПО, а до пропозицій 

центру зайнятості в частині відкриття власної справи чи перекваліфікації ВПО 

поставились скептично. 
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 4 особами.  
В ході інтерв’ю скарг щодо порушення прав від ВПО не надходило. При 

цьому мешканці висловлювали нарікання з приводу проблем з електронасосом, за 

допомогою якого постачається вода та який потребує заміни через часті поломки. 

Також скаржились на недостатню температуру внутрішніх приміщень взимку, 

оскільки тепло втрачається через щілини в старих дверях та вікнах. 

 

Правопросвітницький захід проведено для 4 осіб.  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого, а також про напрямки роботи БО БФ 

«Право на захист». 

При цьому мешканцям та адміністрації закладу надано роздаткові 

інформаційні матеріали. 
 

Загальні потреби МТП: 
вирішення проблеми із старим електронасосом  на воду; 

заміна старих вікон та вхідних дверей  на металопластикові; 

альтернативне джерело живлення та/або паливо (дрова) на зиму для 

можливості додаткового обігріву житлових кімнат грубкою. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації: 
враховуючи великий обсяг робіт, необхідний для створення належних умов 

проживання в МТП (забезпечення вищезгаданих загальних потреб МТП; 

створення безбар’єрного середовище або розумне його пристосування з 

урахуванням норм ДБН В.2.2-40:2018; облаштування укриття тощо) та незначну 

кількість мешканців – опрацювати можливість переселення ВПО в інші МТП з 

кращими умовами проживання. 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

 

 
 

 

 

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 
 

 


